

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

Kleencut ADVANTAGE
* ROTARY PRECISION CUT
UNDER DUST-FREE
ENVIRONMENT!

Chinese Commercial News

華社動態

Page 20 Monday July 07 2025 二〇二五年七月七日 (星期一)

PHILFLEX

菲律賓中西學院校友會新屆職員隆重就職 吳振利與校友同心協力促進會務更上層樓

本報訊：2025年7月6日中午，菲律賓中西學院校友會假豪門鮑翅海鮮大酒店隆重舉行第九十、九十一屆職員就職典禮。現場氣氛莊嚴熱烈，賓客、校友濟濟一堂，共同見證新屆理事會啟航的重要時刻。

典禮由吳義澤、施嘉怡聯袂擔任司儀，活動以中西舞獅隊獻瑞揭開序幕，隨後全體齊唱校歌，場面充滿凝聚力。

校友會名譽理事長許自霖以大會主席身份率先致辭，他動情回顧母校126年來培育無數學子，讚揚校方以鼓勵代替懲罰啟迪學業，並深切懷念教誨有加的師長。許自霖特別提及莊長泰董事長與莊文植董事長長年對母校無私奉獻，令人欽佩。他也對新任理事長吳振利的豪爽與領導力寄予厚望，相信校友會未來定能蒸蒸日上，更上一層樓。

中西學院校長蔡蕊沓隨後發表講話，首先向卸任的許自霖理事長及全體理事表達最誠摯的謝意，感謝他們多年來不遺餘力扶持學校，包括資助貧困學子完成學業、為教職員提供免費體檢，及在125周年校慶承擔半數費用。她對新任吳振利理事長、吳金水副理事長及楊炯石副理事長寄予高度期望，相信他們將繼續助力母校發展。她並詳述近年學校榮獲多項殊榮，包括中國國僑辦「海外華文教育示範學校」及馬尼拉歷史委員會「歷史標誌碑」等，感謝校董會與校友會成為教育最堅實後盾。

典禮進入莊重的宣誓環節，由校友會諮詢委員施純永監誓，新屆理事齊聲宣讀誓詞，接著完成移交印信儀式。施純永在致詞中讚揚母校126年來培育眾多社會棟樑，指出理事的當選不僅是榮譽，更肩負服務校友、支持母校的重大責任，期勉新屆理事同心協力，發揚中西精神。

新任理事長吳振利在就職致辭中，首先



熱烈歡迎貴賓及校友蒞臨，並誠摯感謝前任理事長許自霖的無私奉獻，為大家樹立卓越的典範。他盼望前輩們持續指導，並期許與全體理事同心協力，使會務更上層樓，讓母校薪火永續。

展望未來，吳振利承諾：「我必定竭盡所能，為會務發展、爭取更多福利與更好成績而努力，不辜負各位前輩的重託及諸位理事的支持。」

副理事長吳金水則在致謝詞中，特別感謝校友會前輩與理事的支持與指導，並強調未來將與全體職員同心同德，盡心竭力服務校友，攜手回饋母校，讓中西的精神與情誼長存不息。

典禮最後在餘興節目及抽獎環節的愉悅氛圍中禮成，賓主互道祝福，現場充滿溫暖與希望。校友們在熱絡交流中，共同期待校友會在新團隊帶領下再創輝煌，為母校譜寫

更多華章。

圖片說明：上排小圖左至右依次為施純永、許自霖、吳振利、蔡蕊沓、吳金水、吳義澤和施嘉怡。第二排左圖為新舊理事長的交接儀式；右圖為全體新屆職員的宣誓就職儀式。第三排左圖為致謝許自霖的儀式；中圖為致謝施純永的儀式；右圖為吳振利與讓德吳氏宗親會的領導合影。下排為全體新屆職員與嘉賓的合影。

<本報記者Celia Ramos攝>

陳德育洪巧玲伉儷令媛盈希以優異成績 畢業於拉刹大學榮獲會計師學士學位



晉江三中、金井中、金井中學、晉江職校菲律賓校友聯誼會訊：本會保管主任陳德育學長、洪巧玲女士賢伉儷令媛陳盈希小姐。

de Guzman) 在拉刹大學會計學院深造，通過系統的學習和實踐，掌握了紮實的會計理論知識和專業技能。在校期間，她積極參與各類學術活動和社會實踐，不斷提升自己的綜合素質和能力。

她的勤奮好學、積極進取的精神，贏得了師生們的一致好評。

陳德育學長、洪巧玲女士賢伉儷令媛陳盈希小姐，以優異成績畢業于名校拉刹大學，榮膺會計師學士學位。此熠熠成就，既是盈希小姐勤學敏思之印證，更見學長家教之深功。今觀盈希以優異成績取得會計師資格，正是父母以智慧和耐心，助其將天賦與勤勉淬煉為專業利刃的明證。這不僅是門楣之耀，更堪稱現代家教之典範。謹此祝願陳盈希小姐于會計領域展翅凌雲，也盛讚陳德育學長、洪巧玲女士教澤流芳，育才有道！同時，我們也期待本會更多的青年學子能夠像她一樣，用自己的智慧和才華書寫屬於自己的精彩人生。

【晨光中學訊】2025年6月24日，本校於安第博洛市著名的CATTLEYA渡假村隆重舉辦了一場別開生面的教職員團建活動，旨在促進教職員彼此之間的團隊精神、溝通協作與凝聚力。

此次活動由黃思華校長主持開幕，並由名譽執行副董事長高武宗全額贊助經費，展現對學校發展與教職員關懷的高度支持。

早上九點，本校全體教職員在藍天白雲下抵達CATTLEYA渡假村，開啟這一天的團建時光。渡假村坐落於青山綠水之間，環境幽靜宜人，為活動提供了理想場地。開幕式上，黃思華校長發表了充滿激情的致詞。他表示，學校之所以舉辦此次團建，目的並非僅為短暫的放鬆，而是希望透過共同參與和交流，進一步深化教職員間的信任與合作。他說道：「唯有團結一致、齊心協力，我們才能一同面對未來教育挑戰，打造更優質的教學環境。」此言一出，贏得了在場教職員的熱烈掌聲。現場氣氛迅速升溫，大家都

抱著熱情投身於接下來的活動中。

中午時分，眾人齊聚餐廳享用由每一位老師自備的特色午餐。席間大家話家常、談教育、述理想，氣氛溫馨如家。黃校長亦與多位教師交流，親切關懷每位同仁的需求與建議。午餐後則是自由活動時間，老師們依興致選擇不同方式放鬆身心。有的跳入泳池清涼暢游，有的漫步於度假村林蔭小徑間談天說地，也有人選擇在池畔靜思沉澱，享受久違的寧靜。

下午四時，團建活動在一片歡笑聲中圓滿結束。雖是短短一天，卻讓教職員們更了解彼此，也為往後更緊密的協作奠定了基礎。許多老師表示，這樣的活動不僅提升情誼，更重燃教育熱忱，期待未來能有更多類似的機會。

活動經費由高武宗名譽執行副董事長慷慨贊助，他長期致力於教育事業的推動，這次的支持再度展現其對學校的深厚情感與無私奉獻精神。

晨光中學教職員團建活動圓滿成功 攜手共築學校願景